
  

  شيمي

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره -1

  شوند. درصد از عناصر شناخته شده در طبيعت يافت مي 78آ) تقريباً 

Tcب)
99
  اي ساخته شد. نخستين عنصري بود كه در واكنشگاه هسته 43

  رود. به كار مي اتميعنوان سوخت در راكتورهاي  ترين فلز پرتوزا اورانيوم است كه تنها به اخته شدهپ) شن

 توان بخشي از انرژي الكتريكي مورد نياز كشور را تأمين نمود. سازي ايزوتوپي مي غني با استفاده از ت)

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

 ؟گونه كدام است باشد، اين 145و  61ترتيب  باشد و عدد اتمي و جرمي آن به 26ها برابر  ها و نوترون ونتعداد الكتر ، اختلافAاگر در گونه تك اتمي  - 2
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Aلكولي تركيبهاي جدول زير، جرم مو با توجه به داده - 3 X2  در نظر بگيريد.) amu؟ (عدد جرمي را برابر جرم اتمي با يكاي است amu، چند 3
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  80  20  90  10  درصد فراواني

1 (6/213  2 (4/203  3 (5/198  4 (7/188  

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 4

  موج رنگ سبز از پرتوهاي فروسرخ كمتر است. ) طول1

  ها بيشتر است. ) انرژي پرتوهاي ايكس از پرتوهاي گاما كمتر و از ريزموج2

  رنگي است. موج نانومتر داراي چهار خط يا طول 600تا  400موج  ) طيف نشري خطي ليتيم در بازه طول3

  كلريد سبز رنگ هستند. (II)نيترات و مس (II)هاي مس ) رنگ شعله نمك4

)دماي اتمسفر در يك سياره فرضي، از رابطه - 5 C) h    6 كيلومتري از سطح سياره، بـر حسـب    4كند. دماي هوا در ارتفاع  پيروي مي 2
 حسب كيلومتر است.) بر hكلوين، كدام است؟ ( درجه

1 (259  2 (263  3 (283  4 (287  

nها با ار الكترونشم - 6 l  nاكسـيد چنـد برابـر شـمار الكتـرون بـا       (II)در اتـم خنثـي كـاتيون تركيـب مـس       4 l  در آنيـون آن   1
)است؟ Cu , O)29 8  

1 (5/3  2 (3  3 (5/2  4 (2  

آيـد؟ (در دمـاي واكـنش،     دست مي اكسيد به دي زير، چند ليتر گاز كربن موازنه نشدهسديم هيدروژن كربنات، طبق واكنش  g21از گرم كردن  - 7
/اكسيد، برابر دي چگالي كربن g L
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 .....................  جز بهدرست هستند Zn30هاي زير پيرامون همه گزينه - 8

  الكترون است. 10ترين زير لايه آن داراي  ) بيروني2  است. 12) شمار الكترون ظرفيت آن برابر 1

  است. Ca20) هم دوره با 4  ي دارد.) در گروه دوازدهم جدول تناوبي جا3

xCگرم چربي ذخيره شده در كوهان شتر از نوع 445با توجه به واكنش زير از اكسايش  - 9 H O57 اكسـيد در شـرايط    دي ، چند ليتر گاز كـربن 110
STP گرم بر مول است.) 890(جرم مولي چربي ذخيره شده در كوهان شتر برابر شود؟  حاصل مي  

xmC H O (s) O CO (g) H O(l)  57 110 2 2 2163 114 110  

1 (01/575  2 (4/638  3 (65/695  4 (1/722  

  ترين ضريب استوكيومتري در معادله واكنش زير پس از موازنه كدام است؟ ترين به كوچك نسبت بزرگ -10

FeSO H SO HNO Fe (SO ) NO H O    4 2 4 3 2 4 3 2  

1 (6  2 (4  3 (3  4 (2  

  شود؟ ولار نقره نيترات با سديم كلريد كافي، چند گرم رسوب حاصل ميم 2/0ليتر محول  ميلي 400از واكنش  - 11

(Ag , N , O , Cl / : g mol )
     1

108 14 16 35 5  

1 (48/11  2 (21/12  3 (91/13  4 (72/14  

 نسبت شماره كاتيون به آنيون در دو تركيب كدام گزينه زير عكس يكديگرند؟ -12

  آمونيوم سولفات ـ كلسيم كلريد) 2  يم فسفيداكسيد ـ آلومين (III)) آهن1

  ) منيزيم نيترات ـ سديم هيدروكسيد4    كربنات ـ ليتيم اكسيد (II)) آهن3



شكل زير، غلظت  با توجه به C75توان در نظر گرفت؟ در دماي پذيري نمك پتاسيم كلريد مي با توجه به شكل زير، كدام معادله را براي انحلال -13
  محلول چند درصد جرمي است؟

  

  

  

 

1 (S / 0 32   50 و 32

2 (S / 0 1   5 و 26

3 (S / 0 32   33 و 26

4 (S / 0 1   33و  32

  

  

  

  

  هم برابر است؟ هاي سازنده كدام دو مولكول زير با هاي لايه ظرفيت اتم مجموع الكترون -14

( C , N , O , F , P , S)6 7 8 9 15 16   

  PCl3ت)   SO2پ)   CS2ب)   NF3آ) 

  ) آ و پ4  ) ب و ت3  ) ب و پ2  ) آ و ت1

  ) برابر شود؟2) اضافه شود تا غلظت مولي آن با محلول (1ليتر آب به محلول ( مول باشد، چند ميلي 02/0ارز  شونده هم حل اگر هر ذره - 15

1 (150  

2 (100  

3 (50  
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  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره -16

  هاي حاصل از سوختن گاز طبيعي كمتر از بنزين است. آ) انواع آلاينده

  شود. يد توليد مياكس سنگ، كربن مونوكسيد برخلاف كربن دي ب) از سوزاندن زغال

  سنگ كمتر است. پ) توليد، حمل و نقل و نگهداري سوخت بنزين از زغال

 تواند بسوزد. هاي فسيلي با اكسيژن مي ترين عنصر در جهان مانند سوخت ت) هيدروژن به عنوان فراوان

  ) چهار4  ) سه3  و) د2  ) يك1

  % جرمي منيزيم كلريد نياز است؟19است، به چند گرم محلول  ppm400كيلوگرم از محلولي كه غلظت يون كلريد در آن  75/17براي تهيه  -17

(Mg , Cl / : g mol )
   1

24 35 5  

1 (150  2 (100  3 (50  4 (25  

  هاي زير به درستي صورت گرفته است؟ چه تعداد از مقايسه - 18

NHآ) نقطه جوش: PH3 COب) تمايل به مايع شدن:   3 N 2   

STP :Clت) چگالي در شرايط   هگزان استون :و قطبيد گشتاورپ)  F2 2   

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

 است؟ نادرستمعكوس  اسمزو  اسمزيند اكدام گزينه زير پيرامون فر -19

  خودي است. ودبهمعكوس خاسمز برخلاف  اسمز) فرآيند 1

  كنند. براي شيرين كردن آب استفاده مياسمز ) از فرآيند 2

  هاي خشك درون آب، نتيجه پديده گذرندگي است. ) متورم شدن ميوه3

  مانند. عنوان ناخالصي باقي مي ها به معكوس اشاره كرد كه در طي آن ميكروباسمز توان به  هاي تصفيه آب مي ) از روش4



  

و ..................... ترتيـب از راسـت بـه چـپ      ، بـه ..................... از ..................... پذيري گـاز   دمايي و تأثير فشار روي انحلال پذيري در هر انحلال - 20
 است...................... 
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